
FREGUESIA DE MOITA

Ata número catorze

MANDATO 2025-2029

Aos quatro dias do mês de Março de dois mil e vinte e seis, pelas dezoito horas, na sede da Junta de

Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a presença do

Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, a Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro (que participou

on-line na reunião) e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e
apreciados os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia:
- Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reparação do telhado da Casa Mortuária e

muro do Cemitério que suporta o portão principal. Audição na Assembleia da República, relacionada com a
Petição 63/XVl/1", contra a atribuição de direitos de prospeção e pesquisa de depósitos minerais e areias
siliciosas e argilas especiais. Limpeza de ruas e espaços públicos. Reunião com a Caritas apresentação
do Projeto Solidário. Reconstrução do muro no Parque de Merendas. Desimpedimento do aqueduto, na

Rua do Fetal. Aquisição de máquina de calcular. Manutenção do gerador. Enviado o mapa e fotos para a
CCDRC com os danos e percas causadas nas infraestruturas e equipamentos da Freguesia.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi deliberado pedir orçamento para duzentos conjuntos com caneta e lapiseira em caixa
metálica, com a inscrição de MOITA(MGR), Freguesia de Abril, 2Q26, alusivo ao 25 de Abril, para

distribuição aos participantes nas comemorações do seu 52o aniversário
- Ponto dois - Afim de regularizar as reuniões públicas da Junta de Freguesia, foi aprovada por
unanimidade, a seguinte proposta verbal do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura: os fregueses que
pretendam colocar algum assunto pessoal ao Executivo da Junta de Freguesia, poderão fazê-lo de forma
pública, na segunda reunião mensal do Executivo no período "Antes da Ordem do Dia", mediante inscrição
até às doze horas do dia anterior e fazendo referência do assunto que pretendem expor
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade o Edital número um, sobre a tempestade "Kristin"
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a lnformação número um, sobre reuniões públicas.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a lnformação número dois, sobre a ajuda a prestar na
remoção dos escombros das campas afetadas pela tempestade "Kristin"
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a continuação da Assistente Técnica, Carla Daniela Pereira
Francisco, a fazer trabalho extra, por motivo de doença da Assistente Técnica, Teresa Rita Barosa
Monteiro
- Ponto sete - Foi deliberado marcar a Assembleia de Freguesia Ordinária para o dia dezasseis de Abril
de dois mil e vinte e seis
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a proposta número vinte e oito, sobre a 2 alteração ao
Regulamento das Cinzas Crematórias, passando a vigorar a 3a Versão, após a aprovação pela Assembleia
de Freguesia
- Ponto nove - O Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura propôs verbalmente, adquirir flores para
plantar nos jardins da Freguesia, a proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto dez - O Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura propôs verbalmente, adquirir, várias árvores
para substituição das que secaram, nos jardins: Campo de Futebol, Largo do Poço do Povo ll e espaço
envolvente da Escola Básica de Moita
- Ponto onze - Foi deliberado adquirir duas tesouras elétricas de poda
- Ponto doze - Foi deliberado adquirir um carregador e cabo elétrico, para as tesouras elétricas.
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- Ponto treze - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número
dezanove, vinte, vinte e um e vinte e dois.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e trinta e oito minutos, da qual se

lavrou a presente ata, que depois de lid aprovada, vai ser assinada pelos presentes.

O Presid O Tesoureiro A Secretária

,- lo
Franclim de Ventura Pedro Miguel Martinho da Cunha Teresa Rita Barosa Monteiro

Pâgina2 de2


